  ОТЧЕТ ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА РИОСВ – Бургас
за месец  август  2018 г.
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През отчетния период са извършени 203 бр. проверки на 171 бр. обекта, от които 101 бр. планови и 102 бр. извънредни. В рамките на осъществения контрол са дадени 85 бр. предписания за отстраняване на констатирани нарушения.  
За констатирани административни нарушения на ЗООС и специалните закони по опазване на околната среда от РИОСВ  - Бургас са съставени 13 бр. АУАН.

От директора на РИОСВ-Бургас са издадени 2 бр. ПАМ за спиране на дейности в защитена територия и 5 бр. наказателни  постановления за 14 400  лева. 

През  месец август са наложени  3бр.  текущи месечни санкции по чл. 69 от ЗООС в размер  на  5099 лв.  Най-голяма по размер  текуща месечна санкция е наложена на  „Винекс Славянци” АД, за обект: утаечна система – цех Сунгурларе в размер на 4192 лв. за констатирани превишения на ИЕО, определени в разрешителното за заустване във връзка с извършен собствен мониторинг.
Събраните суми от РИОСВ-Бургас по наложени санкции са 9644.16 лв. От получените суми 80% -  7715.33  лв. са разпределени и преведени на съответните общини, на чиято територия се намират санкционираните субекти. Общините, получили най-големи приходи от наложени санкции са: Община Сунгурларе-5607.94 лв. и Община Поморие 1035.38лв.

Предприети са  действия по 101 бр. сигнали и жалби за месец август 2018 год.

Акценти от извършената месечна контролна и административно наказателна дейност
Извършени са проверки на обекти потенциални замърсители на Черно море през летен сезон 2018 год. 
Проверени са обекти, формиращи отпадъчни води и заустващи във водни обекти, включени  в “Информационната система за разрешителни и мониторинг при управление на водите”, съгласно Заповед № РД -840/20.12.2017 г. на Министъра на околната среда и водите.

Извършени са проверки във връзка с:

 изискванията на чл. 33, ал. 4, т. 1  от Наредба № 6 /1999 г. за реда и начина за измерване на емисиите на вредни вещества, изпускани в атмосферния въздух от обекти с неподвижни източници  на  „Лукойл Нефтохим Бургас“ АД  и „Кроношпан България ЕООД;

за констатиране на извършени дейности, съгласно Правилата за контрол по изпълнението на задълженията на страните при изпълнението на Програмите за отстраняване на минали екологични щети;

по изпълнение условията на издадените разрешения и регистрационни документи;

на обекти, извършващи производство на вино, във връзка с третирането на отпадъците, генерирани от дейността им;

на общини по изпълнение на задълженията по ЗУО за обезвреждане на отпадъци чрез депониране, третиране на биоразградимите отпадъци, третиране на битови и строителни отпадъци и по изпълнение на Общинската програма за управление на отпадъците;
за осъществяване на последващ контрол по изпълнение на дадени предписания;

по сигнали и жалби.
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