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Регионална инспекция по околната среда и водите - Бургас

РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ - БУРГАС
ОБЯВЯВА КОНКУРС ЗА ДЪРЖАВНИ СЛУЖИТЕЛИ

I. За длъжността  главен счетоводител в дирекция „Административни, финансови и правни дейности” в РИОСВ - Бургас”, 1 бр.

1.Минимални и специфични изисквания, предвидени в нормативни актове за заемане на длъжността са:
· Степен на висшето образование – бакалавър
· Професионално направление: социални, стопански и правни науки (икономика)
· Професионален опит: 3 години или присъден ранг –  IV младши ранг
· Длъжностно ниво – експертно ниво 4 
2. Специфични изиквания за длъжността

Необходимо е кандидатът да отговаря на изискванията на чл. 7 от Закона за държавния служител

3. Допълнителни изисквания за заемане длъжността, носещи предимство на кандидатите:
· Задължителен стаж от 3 (три) години в областта на бюджетното счетоводството.
·  Компютърна грамотност: работа в WINDOWS среда, работа с МS Office приложения – WORD, EXCEL, POWER POINT и др., работа с електронна поща, работа в интернет среда, работа в локална мрежа
·  Владеене на чужди езици (английски и др.)
·  Българските граждани, които са преминали срочна служба в доброволния резерв по чл. 59, ал. 1 от Закона за резерва на въоръжените сили на Р. България, се ползват с предимство при кандидатстване за работа в държавната администрация при постигнати равни крайни резултати от проведената процедура.
4. Кратко описание на длъжността съгласно утвърдена длъжностна характеристика:
Осъществява и координира финансово-счетоводна дейност в РИОСВ-Бургас в съответствие с изискванията на Закона за счетоводството, Сметкоплана на бюджетните предприятия, Националните счетоводни стандарти и Счетоводната политика на МОСВ. Спазва всички инструкции и указания за дейността на финансово-счетоводните отдели в системата на МОСВ. Осъществява текущо счетоводно отчитане в РИОСВ-Бургас, като осчетоводява банкови, касови документи и начислени възнаграждения на служителите. Подписва платежни документи и счетоводни отчети. Проверява пътните книжки и изготвя ежемесечно справките за разхода на гориво на автомобилите на инспекцията. Работи с програмата за имуществените санкции и ежемесечно изготвя необходимите справки. 
5. Основната месечна заплата: от 1300 (хиляда и триста лева) лева до 1690 ( хиляда шестстотин и деветдесет) лева.
Индивидуалният размер на заплатата се определя в зависимост от професионалния опит на спечелилия конкурса кандидат, съгласно нормативните актове, определящи формирането на възнаграждението, като се имат предвид размерите на достигнатите индивидуални заплати на служителите в същото ниво и степен за съответната длъжност в съответното структурно звено.

Професионалният опит включва времето, през което служителят е извършвал дейност в област или области, които са свързани с функциите, определени в длъжностната характеристика за съответната длъжност.
ІI. Конкурсната комисия разглежда всяко постъпило заявление, като преценява дали са представени всички необходими документи и дали те удостоверяват изпълнението на минималните и специфичните изисквания, предвидени за заемането на длъжността. До участие в конкурса не се допускат лица, които не са представили всички необходими документи или представените документи не удостоверяват изпълнението на изискванията за заемането на длъжността.
III. Начин на провеждане на конкураса: 
1. Тест

2. Интервю
IV. Необходимите документи: Кандидатите подават писмено заявление за участие в конкурса по образец Приложение № 3 към чл.17, ал.2 от Наредбата за провеждане на конкурсите и подбора при мобилност на държавни служители. Към заявлението се прилагат:

· Декларация по чл. 17, ал. 3, т. 1 от Наредбата за провеждане на конкурсите и подбора при мобилност на държавни служители от лицето за неговото гражданство, както и за обстоятелствата, че е пълнолетно, не е поставено под запрещение, не е осъждано за умишлено престъпление от общ характер на лишаване от свобода и не е лишено по съответен ред от правото да заема определена длъжност; 

· Копия от документи за придобитата образователно-квалификационна степен, допълнителна квалификация и правоспособност, които се изискват за длъжността; ако дипломата на кандидата за придобито в Република България образование е вписана в Регистъра на завършилите студенти и докторанти, в заявлението се посочват номер, дата и издател на дипломата, а ако документът за признаване на придобитото в чужбина образование е вписан в регистрите за академично признаване на Националния център за информация и документация, в заявлението се посочват номер, дата и издател на документа за признаване, като копие на диплома не се прилага;

· Копие от документи, удостоверяващи придобития ранг като държавен служител (ако има такъв);
· Други документи, които са свързани с изискванията за заемането на длъжността.

· Подаването на заявлението и приложенията към него се извършва лично от всеки кандидат или чрез пълномощник.

· Документите може да се подават и по електронен път на адрес: e-mail: riosvbs@unacs.bg, като в този случай заявлението за участие в конкурса и декларацията по чл. 17, ал.3, т.1 от НПКПМДС следва да бъдат подписани от кандидата с електронен подпис.
V. Място на подаване на документите: РИОСВ-Бургас, к-с „Лазур”, ул. „Перущица” № 67, партер от 09:00 до 12:00 часа и от 13:00 до 17:00 часа всеки работен ден. 
Упълномощено лице за приемане на документите: Главен специалист - човешки ресурси. Телефон за контакт: 056/813 205
VI. Срок на подаване за документите – 10 дни от датата на публикуване на обявата за конкурса. 
     Оповестяването на конкурса се извършва с публикуване на обявление в регистъра по чл. 61, ал. 1 от Закона за администрацията, в специализиран сайт или портал за търсене на работа www.jobs.bg и на интернет страницата на РИОСВ-Бургас.
VII. Списъци на допуснатите кандидати до етапите на конкурса и друга информация за него ще бъде представена на информационното табло в сградата на РИОСВ–Бургас партерен етаж и на интернет страницата на РИОСВ: http://riosvbs.com/
ПАВЕЛ МАРИНОВ
Директор на РИОСВ-Бургас
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Тел: +359 56 813205, Факс:+359 56 813 200

e-mail: riosvbs@unacs.bg
www.riosvbs.com 
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